
К вопросу 2

	Найдите х, если 4х бит=32 Кбайт.
Скорость информационного потока – 20 бит/сек. Сколько минут потребуется для передачи информации объемом в 10 килобайт.
Для записи сообщения использовался 64-х символьный алфавит. Каждая страница содержит 30 строк. Все сообщение содержит 8775 байтов информации и занимает 6 страниц. Сколько символов в строке?
Для записи текста использовался 256-символьный алфавит. Каждая страница содержит 32 строки по 64 символа в строке. Какой объем информации содержат 5 страниц этого текста, если весь текст занимает 20 Кбайт?
Найдите х, если 16х бит=128 Кбайт.?
Лазерный принтер печатает со скоростью в среднем 7 Кбит в секунду. Сколько времени понадобится для распечатки 12-ти страничного документа, если известно, что на одной странице в среднем по 45 строк, в строке 60 символов.  
Можно ли уместить на одну дискету книгу, имеющую 432 страницы, причем на каждой странице этой книги 46 строк, а в каждой строке 62 символа?
За 45 секунд был распечатан текст. Подсчитать количество страниц в тексте, если известно, что в среднем на странице 5о строк по 75 символов в каждой,  скорость печати лазерного принтера 8 Кбит/сек., 1 символ - 1 байт. Ответ округлить до целой части.
Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, из кодировки Unicode, в кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 480 бит. Какова длина сообщения?
Имеется 2 текста на разных языках. Первый текст использует 32-символьный алфавит и содержит 200 символов, второй – 16-символьный алфавит и содержит 250 символов. Какой из текстов содержит большее количество информации и на сколько бит?
ДНК человека (генетический код) можно представить себе как некоторое слово в четырехбуквенном алфавите, где каждой буквой помечается звено цепи ДНК (нуклеотид). Сколько информации в битах содержит цепочка ДНК человека, содержащая примерно 1,5(1023 нуклеотидов?


К вопросу 3
	Сколько существует чисел, не превосходящие 8010, запись которых в системе счисления с основанием 5 оканчивается на 10.
Найти 2003 + min (139, 315, 2003). Ответ записать в десятичной системе счисления. 
Даны числа D716 и 3318. Какое из чисел больше?  Ответ записать в десятичной системе счисления.
Сколько существует чисел, не превосходящие 2510, запись которых в системе счисления с основанием 4 оканчивается на 11.
Среди чисел 1325, 1328, 13216  определить максимальное. Ответ записать в десятичной системе счисления.
Даны числа А=1325, В=1328, С=13216.  Найти значение выражения С + мin(А, В, С). Ответ записать в десятичной системе счисления.
Чему равно частное чисел 5А16 и 558. Ответ записать в десятичной системе счисления.
Указать минимальную систему счисления, в которой число 29 при переводе в десятичную оканчивается на 5.
Даны числа 4612, 6510, 568. Расположить числа в порядке возрастания. Ответ записать в десятичной системе счисления.
Вычислите значение выражения FA16 + 12123* 1002. Ответ записать в десятичной системе счисления.






















































































